

애플리케이션 내보내기

- 개요, 1 페이지
- Duo Access Gateway로 애플리케이션 내보내기, 1 페이지
- Microsoft Azure로 애플리케이션 내보내기, 2 페이지

개요

애플리케이션 내보내기 페이지(대시보드 페이지의 사용자 프로파일 메뉴에서 액세스)에는 SecureX 로그인에서 액세스할 수 있는 Cisco Security 제품 애플리케이션이 나열됩니다. 각 애플리케이션 옆에 있는 링크:

- 클립보드에 애플리케이션 이름 복사
- 클립보드에 애플리케이션의 URL 복사
- 컴퓨터에 애플리케이션의 로고 다운로드

여기에서 Cisco Security 제품 애플리케이션을 SSO(Single Sign-On, 단일 인증) 애플리케이션 포털로 내보낼 수 있습니다. 이는 단일 공통 로그인으로 액세스 가능한 애플리케이션 집합을 표시하는 랜딩 페이지입니다. 일반적인 SSO 애플리케이션에는 Duo Access Gateway, Microsoft Azure 및 Okta SSO가 있으며, 이를 통해 한 번 로그인한 다음 동일한 사용자 ID와 자격 증명으로 애플리케이션에 액세스할 수 있습니다. 애플리케이션 내보내기 페이지의 링크 및 해당 링크의 정보를 사용하여 SSO 애플리케이션에 애플리케이션을 추가 및 구성합니다. 이 장에서는 두 가지 예로 일반적인 절차를 설명합니다.

Duo Access Gateway로 애플리케이션 내보내기

Duo Access Gateway 런처에서 Cisco Security 제품 애플리케이션에 즐겨찾기를 추가하려면 다음 단계를 이행합니다.

시작하기 전에

- Cisco SecureX 로그인에서 애플리케이션에 액세스할 수 있어야 합니다.
- Duo Access Gateway에서 관리자 권한이 있어야 합니다.

- Duo Access Gateway 런처를 설정하고 활성화합니다. https://guide.duo.com/dag-launcher
- 단계 1 Duo Access Gateway 관리 콘솔에서 Launcher(런처)를 클릭합니다.
- 단계2 Bookmarks(즐겨찾기)를 클릭합니다.
- 단계 3 Add a Bookmark(즐겨찾기 추가)를 클릭합니다.
- 단계 4 앱의 이름을 입력합니다(Export Applications 페이지의 애플리케이션에서 Copy Name).
- 단계 5 사용자가 애플리케이션에 액세스하는 데 사용할 URL을 입력합니다(Export Applications 페이지의 애플리케이션에 서 Copy URL).
- 단계 6 (선택 사항) 앱의 로고 이미지를 업로드합니다(Export Applications 페이지의 앱에서 Download Logo).
- 단계 7 새 즐겨찾기는 기본적으로 모든 사용자에게 표시됩니다. Duo 그룹을 사용하여 즐겨찾기를 볼 사용자를 제어할 수 있습니다. Only allow access from users in specific groups(특정 그룹의 사용자만 액세스 허용) 또는 Show this bookmark to only certain groups of users(이 즐겨찾기를 특정 사용자 그룹에게만 표시) 확인란을 선택하고 그룹 선택 필드에 입력을 시작하여 Duo 그룹 목록을 검색합니다. 런처에서 새 즐겨찾기를 보려는 사용자가 포함된 각 그룹을 클릭합니다.
- 단계8 Add 또는 Save를 클릭합니다.

Microsoft Azure로 애플리케이션 내보내기

Microsoft Azure 포털에 Cisco Security 제품 애플리케이션을 추가하려면 다음 단계를 따릅니다.

시작하기 전에

- Cisco SecureX 로그인에서 애플리케이션에 액세스할 수 있어야 합니다.
- Microsoft Azure에서 최고 관리자 권한이 있어야 합니다.
- 단계 1 최고 관리자 권한으로 https://portal.azure.com에 로그인합니다.
- 단계 2 Azure Active Directory를 클릭합니다.
- 단계3 왼쪽 메뉴에서 엔터프라이즈 애플리케이션을 선택합니다.
- 단계 4 새 애플리케이션 → 비-갤러리 애플리케이션을 클릭합니다.
- 단계 5 앱의 이름을 입력합니다(Export Applications 페이지의 애플리케이션에서 Copy Name).
- 단계 6 (선택 사항) 앱의 로고 이미지를 업로드합니다(Export Applications 페이지의 앱에서 Download Logo).
- 단계 7 SSO(Single Sign-On, 단일 인증) 설정을 클릭합니다.
- 단계8 연결됨을 선택합니다.
- 단계 9 Set 로그인 URL을 앱(애플리케이션 내보내기 페이지의 앱에서 URL복사)에 액세스하는 데 사용할 URL로 설정하고, 저장을 클릭합니다.
- 단계 10 앱의 왼쪽 메뉴에서 사용자 및 그룹을 클릭합니다.

단계 **11** 앱에 사용자 또는 그룹을 할당합니다. 할당된 사용자만 https://myapplications.microsoft.com에 액세스할 때 앱을 볼수 있습니다.

Microsoft Azure로 애플리케이션 내보내기

번역에 관하여

Cisco는 일부 지역에서 본 콘텐츠의 현지 언어 번역을 제공할 수 있습니다. 이러한 번역은 정보 제공의 목적으로만 제공되며, 불일치가 있는 경우 본 콘텐츠의 영어 버전이 우선합니다.